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Consolidarea rezilienței societății împotriva
dezinformării și conștientizarea beneficiilor
integrării europene (INCRES)
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implementare:
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Țările PaE:
Moldova

Contribuția UE: € 499 636

Buget total: € 499 636

Organizație(Organizații) de
implementare:German Marshall Fund

Descrierea proiectului:
 Proiectul „Consolidarea rezilienței societății împotriva dezinformării și conștientizarea beneficiilor integrării europene
(INCRES)” are drept scop informarea și creșterea sprijinului cetățenilor Republicii Moldova cu privire la procesul de
integrare europeană, în special în rândul oamenilor care au fost supuși informațiilor false și dezinformării. Astfel,
INCRES, fiind implementat de Fundația Transatlantică (TF), își propune să consolideze coeziunea socială necesară în
jurul procesului de integrare europeană a Republicii Moldova și să reducă consecințele polarizării și impactul generat
de campaniile de dezinformare, care afectează imaginea UE în Republica Moldova. Având în vedere aspirațiile de
integrare în Uniunea Europeană ale Republicii Moldova, actorii societății civile au nevoie să stabilească legături și să
colaboreze cu colegii lor din regiune, și în special din cadrul UE, pentru a beneficia de expertiză și de bune practici
privind promovarea coeziunii societale în jurul integrării în UE. La fel de important este ca actorii societății civile din
Republica Moldova să stabilească legături de colaborare cu actorii civici din țările Parteneriatului Estic care se
confruntă cu amenințări hibride similare din partea Federației Ruse. Luând în calcul experiența Fundației
Transatlantice de promovare a valorilor europene și a politicii de de extindere a UE, proiectul INCRES a fost conceput
să răspundă la nevoile societății civile din Republica Moldova oferind sprijin financiar prin componenta de granturi și
facilitând accesul la rețele și platforme regionale de colaborare.

Rezultate așteptate:
1. Capacitatea sporită a organizațiilor societății civile de a informa cetățenii și de a disemina informații cu privire la
integrare europeană.
2. Capacitatea sporită a organizațiilor societății civile și mass-mediei de a contracara dezinformarea și propaganda.
3. Creșterea gradului de sprijin și încredere al cetățenilor Republicii Moldova în parcursul european al țării.
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